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Vragen van de leden Yücel en Maij (beiden PvdA) aan de Minister van 
Onderwijs, Cultuur en Wetenschap en de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over het bericht dat het COA niks zou doen tegen homo-hatende 
asielzoekers (ingezonden 6 januari 2017). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht waarin melding wordt gedaan van 
ervaringen uit asielzoekerscentra, waarbij het medewerkers van het Centraal 
Orgaan Opvang asielzoekers (COA) niet zouden ingrijpen richting asielzoekers 
die bedreigend zijn richting LHTB-asielzoekers (lesbiennes, homo’s, transgen-
ders en biseksuelen)? Zo ja, in welke mate herkent u dit beeld vanuit signalen 
die u hierover krijgt?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat dergelijk gedrag onacceptabel is en dat we nooit 
mogen accepteren dat asielzoekers met een LHTB-achtergrond ongelijk 
worden behandeld en zich onveilig voelen? 

Vraag 3
Hoe wordt er opgetreden tegen asielzoekers die zich hier niet aan wensen te 
houden of ongewenst gedrag vertonen? 

Vraag 4
Wat is op dit moment de stand van zaken met betrekking tot de beschikbaar-
heid van vertrouwenspersonen bij opvangcentra, zoals eerder toegezegd naar 
aanleiding van eerdere situaties van bedreiging en geweld richting homosek-
suele asielzoekers? Zijn deze vertrouwenspersonen overal aangewezen? Zo, 
nee waarom niet? Zo ja, wat zijn tot nu toe de resultaten? 

Vraag 5
Hoe wordt asielzoekers duidelijk gemaakt vanaf dag één bij een opvangloca-
tie welke waarden in Nederland gelden, zoals de gelijkwaardigheid van 
LHTB’ers en het onacceptabel zijn van bedreiging en geweld? In welke mate 
en hoe wordt er in dat licht ook gebruik gemaakt van de inzet van homorech-
tenambassadeurs? 

1 http://www.elsevier.nl/nederland/achtergrond/2017/01/homo-hatende-asielzoekers-hebben-vrij-
spel-428313/
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Vraag 6
Op welke wijze kan naar uw mening de veiligheid en de gelijke behandeling 
van asielzoekers met een LHTB-achtergrond mogelijk verder worden 
verbeterd?
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